

文登区市场监管局:精准服务助推标准化建设

本报文登11月7日讯(实习生 李昕恬 通讯员 田永健) 11月2日,为了深入开展精准服务,加快推进重点领域、重点企业标准化建设,提高企业标准化管理水平,促进品质提升,夯实质量发展基础,区市场监管局工作人员来到大水泊镇传福参业有限公司,“送政策,送服务”进一步落实服务清单内容,调研企业需求,指导企业做好山东省传福西洋参高标准农田及精准扶贫标准化试点项目运行,为企业实行标准化、规范化管理提供有力支撑。

在传福参业大水泊镇西洋参基地,整齐的田垄上覆盖着厚厚的一层秸秆,企业负责人李琳介绍,这是为了过冬给西洋参做的保暖措施,区市场监管局工作人员走进参园查看参苗的具体情况,并与参园工作人员讨论标准化种植的实施情况。传福参业有限公司总经理李琳说,“在市场监管局的指导下,公司的西洋参从种植到采收,实施了标准化,在处理地上,由现在的生物制剂生物处理法,代替原有的化学制剂,极大地降低了农药残留。”山东省传福西洋参高标准农田及精准扶贫标准化试点项目于今年8月份立项。工作人员围绕创建标准化管理体系,现场对企业如何编写标准、如何健全完善标准监督、评价、培训、实施等事项进



行逐一指导,为企业实行标准化、规范化管理提供有力支撑。

近年来,在区市场监管局的帮扶下,传福参业通过精准服务项目带动企业标准化生产,实现高标准种植,研究整套西洋参高标准农田管理、标准体系及西洋参精准扶贫标准化体系,从西洋参的用肥用料,到西洋参种植地的棚高,种植行距间隔都拥有具体的科学标准数据,在提高自身西洋参质量的同时带动当地经济发展,与当地农户签订扶贫合作种植协议,提供合作种

植、土地流转、企业固定员工、临时性用过、机械服务和技术指导等扶贫帮扶项目,将标准化种植经验及标准传递给当地农户,提高当地整体西洋参生产质量。

在对参园进行了实地考察之后,区市场监管局工作人员又来到传福苹果种植园,一般来说,苹果在霜降过后大部分会进行采摘,但是传福苹果园的苹果还挂在树上,据介绍,这也是高标准种植的一种,延迟采摘可以让苹果自然成熟积累更多糖分,当地的果农介绍说,这种高标准

种植方式极大地提高了苹果的整体品质。现在传福参园的这些晚摘苹果已经远销北京、上海、海南等地,为广大果农带来了良好的经济效益。

对于企业和农户来说,对政府的实施品牌战略扶持政策可能理解不到位,为更好地开展服务,搭建政府职能与企业需求之间的桥梁,区市场监管局全面开展标准化精准服务活动,定期组织工作人员深入企业,让他们知晓整体发展方向,了解标准化工作现状及需求,分析评价企业执行的产品标准,与国家标准、行业标

准进行比对,找出差距,找准定位,实施分级管理、分类服务、定期跟踪、电话回访,并根据企业的具体情况,给企业提供指导规范,帮助企业申请省级、国家级标准化项目,拿出有说服力的项目,进行品牌建设推广,进一步开拓市场,引导企业开展标准化建设。

区市场监管局标准计量科科长闫海萍表示,区市场监管局以后将继续围绕重点产业、重点企业,加大标准化精准服务力度,通过上门走访,现场办公,把扶持政策送下去,把企业的需求带上来,发展更多更好的标准化示范项目、试点项目,助力高质量发展。

区市场监管局的精准服务全面推动了全区标准化建设,目前,文登西洋参、毛皮动物标准创新平台及机电工具、家纺产业集群团体标准四个项目列入国家标准化综合改革试点项目;“高村镇农业土地社会化标准化试点”、“大水泊农村村务管理标准化试点”等13个项目列入“山东标准”2018年度项目建设计划,总量居威海各区市首位;文登威力工具集团有限公司主持制订的国际标准“大力钳”正式启动,参与制订的国际标准“棘轮扳手”已通过CD讨论稿第三次投票,实现了文登区企业在国际标准制修订上的新突破。

区人社局“四个到位”助推城乡充分就业

本报文登11月7日讯(通讯员 林光明) 今年以来,区人社局充分发挥职能优势,强化公共服务意识,重点在政策宣传、培训指导、供需对接等方面精心做好服务文章,创新举措,促进城乡劳动者实现充分就业,稳定就业。

政策宣传到位。充分运用电视、报纸、“微信公众号”、人力资源市场电子大屏等媒体,系统宣传就业创业各项惠民政策和企业招聘信息;积极构建区、乡(镇、街道)、村(社区)三级宣传网络,并依托覆盖全区的基层人社服务平台定期开展送服务下乡(街道)、进社区(村)活动,宣传推荐就业岗位,现场解读各项政策,面对面解答群众咨询,确保政策家喻户晓,人人皆知。

调查走访到位。定期组织基层平台工作人员开展企业

工调查和人力资源调查,把辖区内劳动力的就业去向、就业创业意愿、职业技能培训需求、联系方式等进行登记,重点关注就业困难群体就业创业动向。在此基础上分别建立了企业缺工信息库、城乡人力资源信息库以及就业困难群体信息库,并实行动态管理。

培训指导到位。积极落实就业再就业优惠政策,针对企业的实际需求和劳动者本人的意愿,依托我区定点培训机构,组织开展定向培训和“订单式”培训,全面提升城乡劳动者的就业能力。同时在区人力资源市场就业服务大厅设立就业指导窗口,为求职者提供政策咨询、就业登记、培训登记、职业规划等公共服务,通过重点指导、重点推荐、重点服务,引导、帮助求职者规划职业生涯,提

高个人职业素养、提升自身技能水平,促进劳动者实现满意就业、素质就业和稳定就业。

对接帮扶到位。依托人力资源市场先后组织举办了春节大型招聘会、大学生招聘会、中小企业专场招聘会等招聘活动。同时将“春风行动”与“就业援助月”相结合,依托基层平台搜集整理适合就业困难人员的就业岗位,组织举办就业困难人员专场招聘会,开展一对一对就业帮扶,通过系列举措,帮助就业困难人员找到满意的工作。

今年以来,共组织近70家缺工企业先后举办近40场各类招聘活动,提供6000余个就业岗位,接待群众政策咨询7500多人次,散发招聘简章和各类宣传材料18000余份,达成就业意向5000多人。

区人社局开展新一轮就业援助月活动

本报文登11月7日讯(通讯员 林光明) 为了帮助全区各类就业困难人员和残疾人登记失业人员就业,区人社局开展以“就业帮扶,真情相助,不让一个困难群众掉队”为主题的就业援助月活动。活动月期间,结合本地实际,充分发挥基层平台作用,采取多种有效措施,多渠道提供优质服务,收到了较好的社会效果。

此次活动重点对就业困难人员和残疾登记失业人员进行了摸底调查,做到了失业原因清、家庭状况清、思想动态清、技能特长清、择业要求清,为他们现场提供就业政策咨询、职业指导和就业信息服务,并发放就业援助政策宣传单,动员用人单位提供合适的岗位,广泛采集空岗信息,组织开展“劳动力专项招聘会”活动,使就业困

难人员及时了解岗位信息,实现就业。同时,重点宣传再就业后可享受的各项扶持政策,并根据援助对象的不同身份、不同特点,讲明讲透政策内容,说明享受政策的具体方法,使每一位援助对象切实了解到了适合自身的政策内容和办理途径。截止到现在,共入户家访112户,发放政策宣传材料2500份,组织2次专场招聘会,提供合适就业困难人员岗位100余个。

下一步,区人社局将结合就业手拉手工程,到各镇村开展一对一帮扶、送岗位上门、送政策上门等多种形式的援助行动,将每一位援助对象的帮扶工作落实到基层,指定熟悉政策业务、责任心强、善于与人沟通的工作人员负责接受就业援助咨询工作。

11.11
全球狂欢节

双面纯羊毛大衣全场1180 疯抢

双11 惊喜来袭

特惠专享

联系电话: 8183991 13563147620

地址1: 圣经山路155号龙绮努斯店里(温泉小区门口西)

地址2: 昆嵛大厦一楼大厅